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MEDIENINFORMATION
Projektmanagement-Software Daptiv PPM für Gruner + Jahr 
Ganz im Trend: Projektportfolio mit Online-Software steuern
München, 13. August 2014 – Gruner + Jahr hat für das Management von IT-Projekten die Online-Software Daptiv PPM ausgewählt und eingeführt. Unterstützt wurde das Verlagshaus dabei von dem zertifizierten Daptiv Partner Contec-X. Gemeinsam wurde die umfassende Lösung für Projekt- und Portfoliomanagement evaluiert und für die Prozesse bei Gruner + Jahr konfiguriert. 50 Benutzer planen und steuern mit Daptiv PPM ihre Projekte und Portfolios.
Die IT bei Gruner + Jahr nutzt die Online-Projektmanagement-Software Daptiv PPM als übergreifende Projekt- und Portfoliomanagement-Lösung. Sowohl bei der Evaluation als auch bei der Einführung der Online-Lösung nutzte das Verlagshaus Gruner + Jahr die Unterstützung des zertifizierten Daptiv Partners Contec-X GmbH aus München. Im Rahmen einer mehrmonatigen Pilotphase wurde die Lösung konfiguriert und evaluiert. Die anschließende Einführung und kundenspezifische Anpassung der Software nahm nur wenige Wochen in Anspruch. Daptiv PPM wird in einem sicheren Rechenzentrum gehostet und vollumfänglich über Browser genutzt.
Operatives und strategisches Projektmanagement 
Gruner + Jahr wird Daptiv PPM operativ für die Planung und Steuerung von IT-Projekten nutzen. Die Projekte der unterschiedlichen Organisationseinheiten werden in Daptiv PPM thematisch zusammengefasst und einzelnen Gruppenportfolios zugeordnet. Darüber hinaus werden alle relevanten Projektinformationen, wie z. B. Investitionen, Wertbeiträge, Betriebskosten und Projektrisiken, erfasst und sowohl projektbezogen als auch projektübergreifend ausgewertet. Online-Auswertungen und druckfähige Managementberichte runden die Software-Lösung ab. Technisch umgesetzt wurden die Gruner+Jahr-spezifischen Anforderungen ohne Programmierung mit den „Dynamic Applications“ von Daptiv PPM.

„Wir haben uns für Daptiv PPM entschieden, weil die Software funktional umfassend, einfach zu konfigurieren und damit sehr flexibel ist“, sagt Ivonne Thies, Leiterin Projekt- und Prozessmanagement in der IT bei Gruner + Jahr AG & Co. KG. 

Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
http://www.htcm.de/kk/contecx
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Unternehmenssitz von Gruner + Jahr in Hamburg
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Ivonne Thies, Leiterin Projekt- und Prozessmanagement  in der IT bei Gruner + Jahr AG & Co. KG



Über Gruner + Jahr
Das Druck- und Verlagshaus Gruner + Jahr erreicht mit mehr als 500 Medienaktivitäten, Magazinen und digitalen Angeboten Leser und Nutzer in über 30 Ländern. Bei G+J erscheinen u. a. STERN (D), BRIGITTE (D), GEO (D, E, F), CAPITAL (D, F), GALA (D, F, PL), ELTERN (CHN, D, E), P.M.-Gruppe (D), ESSEN & TRINKEN (D) sowie NATIONAL GEOGRAPHIC (D, F, NL). Gruner + Jahr hält 59,9 Prozent an der Motor Presse Stuttgart, einem der größten Special-Interest-Zeitschriftenverlage in Europa. Im Geschäftsjahr 2013 betrug der G+J-Umsatz EUR 2,1 Mrd. Mit einem Auslands-Umsatzanteil von 55 Prozent gehört G+J zu den internationalsten Verlagshäusern der Welt. 74,9 Prozent von Gruner + Jahr sind im Besitz der Bertelsmann SE & Co. KGaA, 25,1 Prozent hält die Hamburger Verlegerfamilie Jahr.
Weitere Informationen unter www.guj.de.
Über Contec-X GmbH

Contec-X GmbH fokussiert sich zu 100 % auf Projektmanagement-Software und bietet Beratung und Umsetzung aus einer Hand. Gemeinsam mit seinen Kunden konzipiert und realisiert Contec-X für projekt- und innovationsorientierte Unternehmensbereiche Lösungen, um alle wertschöpfenden Prozesse nachhaltig zu optimieren und damit Effizienz, Effektivität und Transparenz zu erhöhen. Basis der Lösungen ist immer eine Standardsoftware – Daptiv™ PPM oder CA Clarity™ PPM. 

Contec-X ist zertifizierter Premium Partner von Daptiv Solutions LLC und CA Technologies Inc.  

Zu den Kunden von Contec-X zählen Unternehmen wie Alno, Cortal Consors, DEVK, Dorma, E.ON, Evonik, Giesecke+Devrient, Kramp, Kühne+Nagel, Lufthansa Cargo, MAN Trucks & Bus, Mainova, Markant, OMV, PERI, Schweizer Electronic, SPAR, swb, Testo, TRW, ZF Friedrichshafen u. a.

Contec-X hat den Hauptsitz in München mit Niederlassungen in Zürich und Wien.

Daptiv ist ein eingetragenes Warenzeichen der Daptiv Solutions LLC, USA.

Clarity ist ein eingetragenes Warenzeichen der CA Technologies Inc., USA.

Weitere Informationen unter www.contec-x.com/daptiv.
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	Weitere Informationen:

Contec-X GmbH
Holger Wittgen
Landsberger Straße 302
80687 München
Deutschland

Telefon: +49 89 90405-202
Telefax: +49 89 90405-066
E-Mail: holger.wittgen@contec-x.com

www.contec-x.de
	Pressekontakt:

HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Grasserstraße 1c
80339 München
Deutschland

Telefon: +49 89 500778-20
Telefax: +49 89 500778-77 
E-Mail: b.basilio@htcm.de

www.htcm.de 
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