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MEDIENINFORMATION
Würth Elektronik erneut mit Dualis-Zertifikat ausgezeichnet
Empfohlen von der IHK als Ausbildungsunternehmen mit Vorbildcharakter
Waldenburg, 8. Juli 2019 – Nach erfolgreicher Überprüfung darf Würth Elektronik das Dualis-Zertifikat der IHK Heilbronn-Franken für weitere fünf Jahre tragen. Dies zeichnet Ausbildungsunternehmen mit nachweislich überdurchschnittlicher Ausbildungsqualität aus. Die Prüfer zeigten sich vom Unternehmen beeindruckt: Besonders gelobt wurden die strukturierte Abwicklung der Ausbildung, die große Wertschätzung untereinander, das Engagement von Tutoren und Auszubildenden sowie die Kreativität der verschiedenen Abteilungen bei der Integration der Auszubildenden. 
Würth Elektronik ist für seine hohen Ausbildungsstandards bekannt. Bereits vor drei Jahren mit dem Dualis-Zertifikat ausgezeichnet, erneuerte das Unternehmen jetzt diese Zertifizierung. Eine Prüferin der IHK sowie drei Prüfer anderer Unternehmen nahmen den Ausbildungsbetrieb genauestens unter die Lupe und sprachen sowohl mit Auszubildenden als auch mit Ausbildern. Das Ergebnis fiel eindeutig aus: Die Auditoren hatten nichts zu beanstanden, sprachen gar eine Vorbildfunktion der Ausbildungsart für andere Unternehmen aus. 
„Dass wir mit unserem Ausbildungskonzept so stark punkten konnten, ist eine Gesamtleistung aller Beteiligten: Beginnend bei der Geschäftsführung über die Führungskräfte und die Tutoren, die sich jeden Tag intensiv mit der fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung der Young Talents beschäftigen, bis hin zu den Young Talents selbst, die ihre Ausbildung mit großem Eifer und Elan absolvieren. Großer Dank geht auch an das Ausbildungsgremium, das die strategische Ausrichtung für die Ausbildung vorgibt und nicht zu zuletzt an die Ausbildungsabteilung, die sich jeden Tag für das Wohlergehen unserer Young Talents einsetzt“, freut sich Maria Böcker, Ausbildungsleiterin bei Würth Elektronik eiSos.
Programm zur Verbesserung der Ausbildungsqualität 
Das Dualis-Programm der IHK umfasst neben der Zertifizierung von Unternehmen auch Beratungsangebote. Ziel ist es, die Qualitätsbemühungen der IHK-Ausbildungsbetriebe weiter zu verstärken. Als wichtiger Baustein im Ausbildungsmarketing demonstriert Dualis zudem die Innovationsstärke der Ausbildungsbetriebe in der Wirtschaftsregion.
Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Bildquelle: Würth Elektronik 
Unternehmenssitz Würth Elektronik eiSos in Waldenburg



Über Würth Elektronik eiSos Gruppe

Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Das Unternehmen beschäftigt derzeit 8 300 Mitarbeiter und hat im Jahr 2018 einen Umsatz von 848 Millionen Euro erwirtschaftet. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.

Das Produktprogramm umfasst EMV-Komponenten, Induktivitäten, Übertrager, HF-Bauteile, Varistoren, Kondensatoren, Widerstände, Quarze, Oszillatoren, Power Module, Wireless Power Transfer, LEDs, Sensoren, Steckverbinder, Stromversorgungselemente, Schalter, Taster, Verbindungstechnik, Sicherungshalter sowie Lösungen zur drahtlosen Datenübertragung.

Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeiter und Auswahltools prägen die einzigartige Service-Orientierung des Unternehmens. 

Durch die Technologiepartnerschaft mit dem Formel-E-Team Audi Sport ABT Schaeffler und die Unterstützung der Formula-Student-Rennserie zeigt das Unternehmen seine Innovationsstärke im Bereich eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer für Montage- und Befestigungstechnik.
Würth Elektronik: more than you expect!

Weitere Informationen unter www.we-online.de
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