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WURTH ELEKTRONIK






MEDIENINFORMATION

Würth Elektronik stellt Wireless-Power-Transfer-Spule 
WE-WPCC WPT/NFC vor

Ladefunktion und NFC vereint 
Waldenburg, 28. Mai 2020 – Würth Elektronik erweitert sein Portfolio an Wireless-Power-Spulen. WE-WPCC WPT/NFC verbindet die kabellose Energieübertragung mit dem Nahfunkstandard NFC und ermöglicht so z. B. die Kombination einer Ladestelle für Smartphones mit Identifikations- und Bezahlfunktionen. Weitere Neuzugänge im weltweit größten Sortiment von Wireless-Power-Transfer-Spulen sind eine High-Power-Spule (WE-WPCC 760308101311) mit 400 W Leistung und einer „Flat“-Variante – zwei Spulen, deren Bauhöhen mit 2,8 mm beziehungsweise 3,1 mm nur halb so hoch sind wie die anderer Transmitterspulen (WE-WPCC 760308101411 und 760308101410).

Die NFC-Spule der WE-WPCC WPT/NFC ermöglicht Datenraten bis zu 848 kbit/s und die WPT Spule eine drahtlose Leistungsübertragung bis zu 100 W Leistung (bei 20 V Eingangsspannung) in einer effizienten Lösung. Während des drahtlosen Ladens von Sensoren, Smartphones, Wearables, Handhelds, Digitalkameras, Smart Watches oder Tablets können gleichzeitig Daten übertragen werden. Die Spulenkombination in der kompakten PET-Hülle mit Klebefläche kann sowohl nach den Standards Qi (5 W und 15 W) und Air Fuel Alliance verwendet werden als auch in proprietären Lösungen mit höherer Leistung. Der Transmitter ist daher gleichermaßen für Consumer Electronic wie auch für industrielle Anwendungen geeignet. Litzendraht und qualitativ hochwertiges Ferrit-Material sorgen für maximale Energieübertragungseffizienz, die hohe Permeabilität der Schirmung konzentriert das Magnetfeld und schützt sensible Elektronik oder Batterien vor Störsignalen.

Zur optimalen Kombination von Sende- und Empfängerspulen empfiehlt Würth Elektronik bei der Produktauswahl sein Tool „Mix and Match“ und zusätzlich die Wireless Power Development Kits. 

Die neuen Transmitterspulen sind ab sofort ohne Mindestbestellmenge ab Lager verfügbar. Kostenlose Muster können angefragt werden.

Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Über die Würth Elektronik eiSos Gruppe

Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.

Das Produktprogramm umfasst EMV-Komponenten, Induktivitäten, Übertrager, HF-Bauteile, Varistoren, Kondensatoren, Widerstände, Quarze, Oszillatoren, Power Module, Wireless Power Transfer, LEDs, Sensoren, Steckverbinder, Stromversorgungselemente, Schalter, Taster, Verbindungstechnik, Sicherungshalter sowie Lösungen zur drahtlosen Datenübertragung.

Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeiter und Auswahltools prägen die einzigartige Service-Orientierung des Unternehmens. 

Durch die Technologiepartnerschaft mit dem Formel-E-Team Audi Sport ABT Schaeffler und die Unterstützung der Formula-Student-Rennserie zeigt das Unternehmen seine Innovationsstärke im Bereich eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer für Montage- und Befestigungstechnik. Das Unternehmen beschäftigt 7 300 Mitarbeiter und hat im Jahr 2019 einen Umsatz von 822 Millionen Euro erwirtschaftet.

Würth Elektronik: more than you expect!

Weitere Informationen unter www.we-online.de
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